



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2257 - 2021 දෙසැම්බර් මස 03 වැනි සිකුරාදා - 2021.12.03
2257 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

(ඉව்வොරු මොණ්ඩියිනි ඉව்வොරු පகுතියම් වෙව්වෙරාසු කොවෙයු සෙය්තු වෙව්වෙරාසු තනිත්තනිප් ප්‍රසාංගකලි තරාප්ප්ටුනෙය.)

පස්සම්	පස්සම්	පස්සම්
කාණි තිර්නෙයු අර්විත්තල්සුන්	-	තිර්නෙයු උත්තියොසුත්තර්කලිනොර් කාණි වර්පනෙසුන්
මුනේනර්විත්තල්සුන්	-	මෙල් මාකාණම
ඉරුතිස් සුද්දනෙසුන්	-	මත්තිය මාකාණම
අරසාංගු අතිපර්කලිනොල් කාණි වර්පනෙසුන්	-	තෙනේ මාකාණම
මෙල් මාකාණම	-	වැද මාකාණම
මත්තිය මාකාණම	-	කිමුස්සු මාකාණම
තෙනේ මාකාණම	-	වැද මෙල් මාකාණම
වැද මාකාණම	-	වැද මත්තිය මාකාණම
කිමුස්සු මාකාණම	-	ංංං මාකාණම
වැද මෙල් මාකාණම	-	සුප්පිරසුමුව මාකාණම
වැද මත්තිය මාකාණම	-	කාණි සොල්වනෙවු පර්තිය අර්විත්තල්සුන්
ංංං මාකාණම	-	කාණි අඛිවරුත්තීස් සුද්දනෙසුන් සුද්දනේ සීමු අර්විත්තල්සුන්
සුප්පිරසුමුව මාකාණම	-	කාණි මිද්දල් පර්තිය අර්විත්තල්සුන්
සිරුර්වස් සොර්ත්තකාරර් තිද්දනේ සීමු අර්විත්තල්සුන්	-	නොනොවිත්ත කාණි අර්විත්තල්සුන්
		1004
		-
		1014

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்தவேலாம். ஆக்சுபர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், சுட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, திசெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, திசெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரமும், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதொக்க கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்

பின்னிணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் உட்பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் காலி மாவட்டத்தின், யக்கலமுல்ல பிரதேச செயலகப் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாண) டி.ஜி.டி.நிலங்கி டயஸ் ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களால், 1996.05.16 ஆந் திகதி அன்பளிப்புச் செய்யப்பட்டுள்ள இலக்கம் 2/கா/11/பி 40711- எல்.எல். 30819 ஆம் இலக்கம் கொண்ட அன்பளிப்பு உரிமையாளரான வல்பலயில் வசிக்கின்ற பக்கொகே சேனாதீகே ஹின்னிஹாமி என்பவருக்கு அன்பளிப்புச் செய்த காலி மாவட்ட காணிப் பதிவாளர் அலுவலகத்தின் இலக்கம் எல்.டி.ஓ.டி. 42/ 161 இதன் கீழ் 1997.05.05-ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழ் உள்ள உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படுகின்ற காணிக்கு பிரதிநிதியானதால் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் ஒருவர் இன்மையால் அந்த அன்பளிப்புச் செய்யப்பட்ட பத்திரத்தை மேற் குறிப்பிடப்பட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆவது பிரிவின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருவதை இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கிறேன். இது தொடர்பாக யாதேனும் ஒரு முறைப்பாடு காணப்பட்டின், அதனை 2021.12.24 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவிக்கவும்.

அட்டவணை

காலி நிருவாக மாவட்டத்தின், யக்கலமுல்ல பிரதேச செயலகப் பிரிவின் தல்பே பத்துவின் (வடக்கு) பத்துவின்/கோரளே பதுங்கலா கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஆ.வ.கா. 645 வல்பல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் உள்ள நிலத்துண்டாகக் காட்டப்பட்டு உள்ளதுமான அளவில் 01 ஏக்கர் விஸ்தீரணமுள்ள பட்டலிஸ்ல சுந்த என அழைக்கப்படுகின்ற கீழ் உள்ளவாறான எல்லைகளைக் கொண்ட அரசு காணியின் பகுதி: பிங்கொட சுந்த.

வடக்கு : காணித்துண்டுகளின் ஊடாக செல்கின்ற அரசு வீதி;
கிழக்கு : எம். ஜி. தெபெரிஸ்கே அரசு குத்தகைக் காணி;
தெற்கு : கோதம்பரவத்த பிவேணி காணி;
மேற்கு : எம். ஜி. சுருண்பாலகே குத்தகைக் காணி.

ரீ. ஜீ. டி. நிலங்கி டயஸ்,
பிரதேச செயலாளர் / பிரதிக் காணி ஆணையாளர்,
யக்கலமுள்ள.

பிரதேச செயலகம்,
யக்கலமுள்ள,
2021.03.09.

12- 98/1

பின்னிணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் காலி மாவட்டத்தின் பெந்தோட்டை பிரதேச செயலகப் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர், பந்துல பிரத்திராஜ அபேஷேகர ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆவது உப பிரிவின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களால் 1983, பெப்புருவரி மாதம் 23 ஆந் திகதி அன்பளிப்புச் செய்யப்பட்ட கா/ பிர 1485 (எல்.எல்.3664) ஆம் இலக்கம் கொண்ட அன்பளிப்புப் பத்திரத்தின் உரித்துடையவரான கட்டுஅத்தயில் வசிக்கின்ற ரணதுங்க மிஸிநோனா அவர்களுக்கு அன்பளிப்புச் செய்யப்பட்ட பலப்பிடிய மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தின் இலக்கம் எல்ரீ ஓ 590 இதன் கீழ் 1985.08.13 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட கீழ் உள்ள உப அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள காணிக்கு பிரதிநிதி

வெளிக்கள புத்தகத்தில் மற்றும் அவரால் தாயரிக்கப்பட்ட ஆரம்ப கிராமப் பட இலக்கம் 572 இல் காணி துண்டாக்கப் படத்தில் காட்டப்பட்ட காணித்துண்டின் இலக்கம் 517 இன் விஸ்தீரணம் சுமார் 16 பேர்ச் கொண்ட கீழே காட்டப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - தேக்கவத்த.

வடக்கு : ஆ.கி.பட இல.572 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 494;
கிழக்கு : ஆ.கி.பட இல.572 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 518;
தெற்கு : ஆ.கி.பட இல.572 இல் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 516, 520, 519;
மேற்கு : ஆ.கி.பட இல.572 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 514.

குஸலக்க நாணாயக்கார,
பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல.

பிரதேச செயலகம்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல.

12- 99/1

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கொட்டபொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிரதேச செயலாளர்/கணேஷு அமரசிங்ஹ ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1982, மாச்சு மாதம் 10 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாத்தறை/பிர/2404 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான கொட்டபொல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஜயவர்தன பத்திரனகே சர்நேலிஸ் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு கொட்டபொல மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல். டி.ஓ. 772ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1982, ஏப்பிரல் மாதம் 28 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற் கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் கொட்டபொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மொறவக்கோரளையிலுள்ள கொட்டபொல தெற்கு (தற்பொழுது கொஸ்மோதர) கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொட்டபொல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை அதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 40 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/நில அளவையாளர் நாயகம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட ஆரம்ப கிராமப்பட இலக்கம் 45 காணித்துண்டாக்கல் வரைபடத்தில் இலக்கம் 1432 எனும் காணித்துண்டாக காட்டப்பட்டுள்ளதும் 02 றூட் 34 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான ஹல்தொலஹேன எனும் அரசு காணித்துண்டு .

வடக்கு : ஆ.கிரா.பட இல.45 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 374;
கிழக்கு : ஆ.கிரா.பட இல.45 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 374;
தெற்கு : ஆ.கிரா.பட இல.45 இல் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 1433 மற்றும் 388;
மேற்கு : ஆ.கிரா.பட இல.45 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 1341.

கணேஷு அமரசிங்ஹ,
பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(உள் மாகாணம்),
கொட்டபொல.

பிரதேச செயலகம்,
கொட்டபொல,
2021, மே 10.

12- 99/2

போகும் போது பின்தொடர்வதற்கு ஒருவர் இல்லையென்பது அறிய வந்துள்ளதால் குறிப்பிடப்பட்ட வழங்கல் பத்திரத்தை குறித்த சட்டத்தின் 104 ஆம் உறுப்புரையின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுத்துக் கொண்டிருக்கிறேன் என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக் கொள்கிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் எதிர்ப்புகள் இருப்பின் அதனை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் கொட்டபொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மொறவக்க தொகுதியின் தெனியாய (தெனியாய மேற்கு) கிராம அலுவலர் பிரிவின் மத்துகொபே மற்றும் பல்லெகம என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதமான, நிலஅளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பின் கீழ் காணப்படும் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தொகுக்கப்பட்டுள்ள களப்பத்திரத்தில் அவரினால் தொகுக்கப்பட்டுள்ள கெ.மெ.மு.பி. 30 116 ஆம் இலக்க துண்டு உடைக்கும் நில அளவை படத்தில் 119 ஆம் இலக்க காணித்துண்டாகக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 01 ஏக்கர். 14 பேர்ச் அளவு விஸ்தீரணமுடையதுமான கீழ் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு எல்லைப்படுத்தப்பட்டுள்ள தியதாவ என்ற அரசாங்கக் காணி.

வடக்கு : கெ.மெ.மு.பி. 30 C 116 ஆம் துண்டு;
கிழக்கு : கெ.மெ.மு.பி. 30 C 118 ஆம் துண்டு மற்றும் ஓடை;
தெற்கு : கெ.மெ.மு.பி. 30 C 81 ஆம் துண்டு;
மேற்கு : கெ.மெ.மு.பி. 30 C 112 ஆம் துண்டு;

கணேஷ அமரசிங்ஹ,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கு இடையிலான).

பிரதேச செயலகம்,
கொட்டபொலை,
2021.04.30.

12- 99/4

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திஹகொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிரதேச செயலாளர் / மேலதிக காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாணம்) உமேசா சுரங்கி மாத்தரகே ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.11.28 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள இலக்கம் மாற/ 9/ பிர 19726 ஆம் அளிப்புப் பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான திஹகொட, பட்டுவிட்ட, கோன்கஹதெனிய, “ஜயமாலி” எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஹேவா கஸகாரகே சுமிதா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO 2383 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1995.12.26 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பில் ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்துமூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

தென் மாகாணத்தின் மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் திஹகொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கங்கபட பத்துவ (தெற்கு) பட்டுவிட்ட 1 கிராம அலுவலர் பிரிவின் பட்டுவிட்ட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை அதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபடத்தில் மாற/ 90/ 080 காணித்துண்டு இலக்கம் Q என காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டின் விஸ்தீரணம் சுமார் 0.142 ஹெக்டயார் அளவு கொண்ட கோன்கஹதெனிய என அழைக்கப்படும் அரச காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு.-

வடக்கு : உத்தேசிக்கப்பட்ட வீதி;
கிழக்கு : மாற/ 90/ 080 படத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் ஆர்;
தெற்கு : மு.பி.பட இலக்கம் 1177 படத்தில் இலக்கம் 6^{1/2};
மேற்கு : வயல் நிலம்.

உமேஷா மாதற்கே,
பிரதேச செயலாளர்/ உதவிக் காணி ஆணையாளர்
திககொட.

பிரதேச செயலகம்,
திககொட,
2021.07.26.

12- 99/5

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திறகொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிரதேச செயலாளர் / மேலதிக காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாணம்) உமேசா சுரங்கி மாத்தற்கே ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களினால் 1983, யூன் 20ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள இலக்கம் மாத்தறை/ பிர 5294 ஆம் அளிப்புப் பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான ஐம்பது ஏக்கர் மெத உயன் கொட எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஹேவா லுனுவிலகே சவ்நேரிஸ் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கபப (தெ) 19/ 90/86 (LDO 90) ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1986.01.03 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பில் ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்துமூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

தென் மாகாணத்தின் மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் திறகொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கங்கபட பத்துவ (தெற்கு) யடியன கிராம அலுவலர் பிரிவின் மெதஉயன்கொட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை அதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட வெளிக்களப் புத்தக இலக்கம் 025/ 4 படத்தின் முற்பிரதிப்பட இலக்கம் மாற/ 1055 படத்தில் காணித் துண்டாக்கல் படத்தில் காணித்துண்டின் இலக்கம் 69 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் காணித்துண்டின் விஸ்தீரணம் சுமார் 01 றூட், 34 பேர்ச் அளவு கொண்ட மாஸ்முல்லகெலே என அழைக்கப்படும் அரச காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு:-

வடக்கு : மு.பி.ப. இலக்கம் மாற 1055 இல் காணித்துண்டுகள் 67,68;
கிழக்கு : உரிமை வரைபடம் 169974;
தெற்கு : மு.பி.பட இலக்கம் மாற 1055 படத்தில் இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 70;
மேற்கு : மு.பி.பட இலக்கம் மாற 1055 படத்தில் இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 72 1/2, 71;

உமேஷா மாதற்கே,
பிரதேச செயலாளர்/ உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
திககொட.

பிரதேச செயலகம்,
திககொட,
2021.07.26.

12- 99/6

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தின், மாலிம்பட பிரதேச செயலகப் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடையிலான) கம்புறுசமுவே கால்லகே ரவீந்திர ஜயநாத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) துணை உறுப்புரையின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதியினால் 1983, யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாத்தறை/பிர/ 5918 ஆம் இலக்க வழங்கல் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான அகுருகொடையை வசிப்பிடமாகக் கொண்டு துப்பஹி பட்டபெந்திகே வில்மட் இற்கு வழங்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் L.D.O. 586 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1993.09.02 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழ்வரும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின் தொடரும் ஒருவர் ஆகுவதற்காக சட்டரீதியாக உரிமையாளர் ஒருவர் இல்லாமல் போவதால் அல்லது உரிமை உள்ள ஒருவர் இருந்த போதிலும் அவன்/அவள் பின்தொடரும் ஒருவராவதற்கு விருப்பம் இல்லாமல் போகும் போது பின்தொடர்வதற்கு ஒருவர் இல்லையென்பது அறிய வந்துள்ளதால் குறிப்பிடப்பட்ட வழங்கல் பத்திரத்தை குறித்த சட்டத்தின் 104 ஆம் உறுப்புரையின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கைகளை எடுத்துக் கொண்டிருக்கின்றேன் என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் எதிர்ப்புக்கள் இருப்பின் அதனை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத் தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் மாலிம்படை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வெலிகாமம் தொகுதியின் அகுருகொட வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் அகுருகொட என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதுமான, மாத்தறை நில அளவையாளர் அதிகார சபைக்குக் கீழ் காணப்படும் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தொகுக்கப்பட்டுள்ள O 24/ 15, 23,24 ஆம் இலக்க களப்பத்திரத்தில் அவரினால் தொகுக்கப்பட்டுள்ள மு. பி. மாறை 1040 ஆம் இலக்க துண்டு உடைக்கும் நில அளவைப்படம்/அவரினால் தொகுக்கப்பட்ட O/2428 ஆம் இலக்க வரைவுக் குறிப்பில் 28 ஆம் இலக்க காணித்துண்டாக காட்டப்பட்டுள்ளதுமான 02 றூட் 12 பேர்ச் அளவு விஸ்தீரணமுடையதுமான கீழ் காட்டப்பட்டவாறு எல்லைப்படுத்தப்பட்டுள்ள ஹொரகெட்டிய அரசாங்கக் காணி.

வடக்கு : மு.பி.மாறை 1040 இல் 27 ஆம் துண்டு;
கிழக்கு : மு.பி.மாறை 1040 இல் 40 ஆம் துண்டு;
தெற்கு : மு.பி.மாறை 1040 இல் 29 ஆம் துண்டு;
மேற்கு : மு.பி.மாறை 1040 இல் 09 ஆம் துண்டு.

கே.ஜி.ஆர். ஜயநாத்,
பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடையில்).

பிரதேச செயலகம்,
மாலிம்படை,
2020.02.05.

12- 99/7

பின்னிணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள முலட்டியன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிரதேச செயலாளர் /மேலதிக காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாணம்) சுசந்த அத்தநாயக்க ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 (4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களினால் 1986, ஓகத்து மாதம் 14 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாத்தறை / பிர/ 10817 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான கலுவலகெட்டிய, பல்லாவெல எனும் முசுவரியில் வசிக்கும் குடா அன்தோனிகே மின்கோரிஸ் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 2860 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1986, திசெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால்

அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது. என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

தென் மாகாணத்தின் மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் முலட்டியன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கந்தபட பத்துவ மேற்கு கோரளையிலுள்ள பல்லாவல கிராம அலுவலர் பிரிவின் பல்லாவல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் அதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட ஆ.கி.பட இலக்கம் 166 இல் ரேகை வரை குறிப்பு இலக்கம் 578 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டின் விஸ்தீரணம் சுமார் 0.465 ஹெக்டேயார் கொண்ட கீழே காட்டப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு கலுவலகமொட்டியன.

வடக்கு : ஆரம்ப கிராமப்பட இல. 166 இல் துண்டு இலக்கங்கள் 248, 571;
கிழக்கு : ஆரம்ப கிராமப்பட இல. 166 இல் துண்டு இலக்கங்கள் 249, 580;
தெற்கு : ஆரம்ப கிராமப்பட இல. 166 இல் துண்டு இலக்கங்கள் 579, 580;
மேற்கு : ஆரம்ப கிராமப்பட இல. 166 இல் துண்டு இலக்கங்கள் 571, 577.

சுசந்த அத்தநாயக்க,
பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர்,
முலட்டியன.

பிரதேச செயலகம்,
முலட்டியன,
2019.03.22.

12-99/8

பின்னிணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தின், மாலிம்பட பிரதேச செயலகப் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாணம்) திபீகா கே. குணரத்ன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) துணை உறுப்புரையின் கீழ் அதிமேதகு சனாதிபதியினால் 1995, நவம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள இலக்கம் மாற/03/பிர/19596ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளராக ஹெலகொட ஆந்தாதொலவத்த எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வலிஹேன சுமகே மெண்டிஸ் அப்புஹாமி என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO 2170 ஆம் இலக்கத்தின்கீழ் 1995, திசம்பர் 15 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்கு சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவர் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் மாலிம்பட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வெலிகாம கோரளையிலுள்ள ஹொரகொடை மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ஹொரகொடை எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் மாத்தறை நில அளவை அதிகாரி என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட மாற/91/382 ஆம் இலக்க துண்டாக்கல் வரைபடத்தில் 30 எனும் காணித்துண்டாகக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.202 ஹெக்டேயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணி.

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள அக்குறஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஆகிய ஓ.வி. சந்தன திலகரத்ன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களால் 1996.12.10 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாற/ 4/ ப்ர/ 36713 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான அக்குறஸ்ஸை, யாகபெத்த வீதி, விலேஹேன எனும் முகவரியில் வசிக்கும் அக்மீமன ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே சுனில் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல்.டி.ஓ 2249 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.06.23 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் அக்குறஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வெலிகாமம் கோரளையிலுள்ள யாகபெத்த கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த யாகபெத்த எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை மாஅதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. மாற/பீ/ 89/ 112 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் /இரேகை வரைதலில் இல. BC ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 20 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணி.

காணியின் பெயர் விலேஹேன.

வடக்கு : XB காணித்துண்டு ;

கிழக்கு : பாதை;

தெற்கு : PC காணித்துண்டு;

மேற்கு : CC மற்றும் JC காணித்துண்டு.

ஓ.வி. சந்தன திலகரத்ன,
பிரதேச செயலாளர்,
அக்குறஸ்ஸ.

பிரதேச செயலகம்,
அக்குறஸ்ஸை,
2018.07.25.

12- 99/11

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கபுறுபிட்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் / பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) சிந்தக அபேவிக்கரம் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிமேதகு சனாதிபதி அவர்களால் 1940.12.18 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள எம். ஆர். 283 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான நாரந்தெனிய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பஸலகே சவுன்திரிசா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல்.டி.ஓ 7989 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1941.07.01 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தின் கம்புறுபிட்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கங்கபட கோரணையிலுள்ள நாரந்தெனிய கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த நாரந்தெனிய எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை மாஅதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 01 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் இ.கி.தி. 513 ஆம் இலக்க காணித்துண்டாக்கல் வரைபடத்தில் இ.கி.தி. 513 கொண்ட இரேகை வரைபடத்தில் 80 எனும் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 02 ஏக்கர், 01 றூட், 11 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதான அரசு காணி. காணியின் பெயர் : நுகராதெனிய அல்லது தலக்க ஹென்.

வடக்கு : லாட் 79 இன் 513 ஏ.பி. ;
கிழக்கு : டி.பி. 282671;
தெற்கு : டி.பி. 282485 , டி.பி. 282712;
மேற்கு : 39 எஸ் ஹெச். பியின் லொட் 513 இன் எண் 79.

சிந்தக அபேவிக்கரம்,
பிரதேச செயலாளர்,
கம்புறுபிட்டி.

பிரதேச செயலகம்,
கம்புறுபிட்டி,
2020.01.06.

12- 99/12

நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/57266.
மாகாணக் காணி ஆணையாளரின் இல. :6/1/சுளு/110.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

கனத்தறை மாவட்டம், பாலிந்தநுவர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 836 சிகபுகெதர கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பெலந்த எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் எப்.வி.பி 132 இல் KA/ PLN/09/69 ஆம் இலக்க சுவட்டு வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் A எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 1.5353 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதான அரசு காணியை சமீதி நோக்கத்திற்காக குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு நிசல அருண செனசும ஜாதியன்தர பாவனா மத்தியஸ்தான நம்பிக்கை பொறுப்பாளர் சபை விண்ணப்பித்துள்ளது என இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 9 D 43 மற்றும் 9D 40 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 9 D 40 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 9 D 40 9D மற்றும் 9D 44 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 9 D 44 மற்றும் 9D 43.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக இக்காணியை குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2021.04.22 ஆந் திகதி தொடக்கம் முன்னோக்கி) ;

வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட மாண்புமிகு அமைச்சர் அனுமதி வழங்கிய 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் 2 1/2 % வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும்.

தவணைப்பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது.

(ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளர் மனம் திருப்பதியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும். ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி சமீதியின் நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படக் கூடாது;

- (ඈ) பிரதேச செயலாளர் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஏனைய விசேட நிபந்தனைகளுக்கும் இந்த குத்தகை கட்டுப்படும்;
- (உ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டிடங்கள் சிறந்த அபிவிருத்தி நிலைமைகளுடன் பேணப்படல் வேண்டும்;
- (ஊ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்;
- (எ) 2021.04.22ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது ஐந்து வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் மட்டுமே அனுமதிக்கப்படும்;
- (ஏ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும் அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகி விடும்.
04. இக்காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக்கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாது விடின் இக் குத்தகை வழங்கப்படும்.
- என்.எம்.ரி. ஜானிகா,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.
- காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, திசெம்பர் 03.

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பினர் எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயவலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட்ட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	
	மான் கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V ஆவது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI ஆவது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

I ஆவது பகுதி :	விலை	
	ரூபா ச.	தபால் செலவு
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பணை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

